买贵补差价

焦报酒城宴席用酒有新活动

本报讯(记者王学典)即日 起至8月31日,凡是今年考上 大学的学生在隹报洒城购买宴 席用酒,均赠送大坛酒一瓶。 这是记者昨日从焦报酒城获得 的消息。

送给大学生特别的礼物

为了祝贺大学生金榜题 名,焦报酒城给准大学生们准 备了丰厚的礼品: 凭大学录取 通知书在焦报酒城购买宴席用 酒即可获赠大坛酒一瓶。

据介绍,焦报酒城目前推 出的宴席用酒有上百款,包括 中低高端白酒,如稻花香酒系 列、金六福酒、宝丰国色清香 酒、茅台国台酒、赊店老酒系 列、枝江酒、洋河系列酒、杜康 酒、古井贡酒(V3、V6)、红花郎 酒、云台山酒、珍酒、老白汾酒、 今世缘酒、五粮醇酒、绵竹头曲 系列、沁河玉液系列、贵酒、赊 店老酒小红檀望驿台酒、剑南 春系列酒、宋河粮液秘藏系列、 仰韶彩陶坊系列酒、绵柔尖庄 系列等

据了解,目前有宴席活动 的酒有很多,也可以说,只要在 焦作市场上有卖的,在焦报酒 城购买就可享受到优惠价格。 当然,我们还向广大读者保证, 凡是在焦报酒城购买的任意-款白酒,在一周内买贵均可补 差价,并且假一赔十。市区内 购买整件酒,可享受送货上门, 货到付款服务。

人生丰收时刻就喝稻花香酒

金榜题名可以说是众学子 的梦想,如今天梦想成真也可 以称得上人生主收时刻。主收 时刻喝稻花香酒更能增加这种 纪念意义。当然,稻花香酒也 是焦报酒水工作室多次活动指 定用酒。"清澈诱明、窖香浓郁、 醇厚绵甜、协调净爽、同味悠 长。"这是众多酒友对稻花香酒 的评价。作为中国八大名酒之 一的稻花香酒品种齐全,高中 低档白酒都有,可以说,如果举 办宴席选用稻花香酒,总能找 到一款适合自己的酒。

据了解,稻花香吸取传统 五粮酿造工艺之精髓,选用优 质红高粱、小麦、大米、糯米、玉 米为原料,以独特的"包包曲" 为糖化发酵剂 取"龙眼"优质 矿泉水,采用传统的混蒸、混 烧、泥窖发酵工艺精心酿造,长 期贮存,精心勾调、精心包装而 成的浓香型白酒。

今天给大家推荐的这款稻 花香酒是一款非常平民化的高 档酒:锦布包裹着的瓶口,手工 陶制作的酒瓶,复古简朴、低调 而不失细节。打开瓶盖后,把 酒倒入杯中,可以看到酒体清 澈澄明。细品一口,有种入口 甜、落口绵、尾净余长的感觉。 而这样高档的酒价格却非常亲 民,买一送一,开箱还会有红包 领取,每箱约4瓶左右有奖(每 箱6瓶)。它就是稻花香窖藏5 年酒

目前,稻花香推出的优惠 活动是全系酒买一赠一。

国色清香让高端白酒平民化

普通的工薪阶层如何才能 喝得起高端白酒呢?记者今天 给大家推荐这款酒就是平民化 的高端白酒——宝丰国色清香 酒。该酒比较醇正丰满、醇甜 柔和,自然谐调,余味爽净。高 品质的清香酒酯香、粮香、糟香 融为一体,相得益彰,自然协 调。在酒体设计环节上的精益 求精,使其口感由绵软细腻上 升至最终的雅致净爽。而其运 用去同求异的差异化策略,酒 瓶造型高贵、典雅,立体感强, 将传统文化元素与现代科技巧 妙融合,给人一种刚柔相济、饱 满圆润的时尚观感。

据介绍,国色清香酒至 2007年正式入驻宝丰产品带 伊始,先后经历了第一代藏尊 鉴品、第二代陈坛系列到第三 代国色清香师作的超高品质。 "国色清香"系列酒品的推出在 宝酒品牌的重塑上具有举足轻 重的作用,使宝酒传统品牌形 象得以大幅度提升,也是宝丰 酒向中国清香型白酒典范迈进 的重要一步。

目前,焦报酒城推出的宴席 用酒活动:预订宝丰国色清香酒 即可享受一桌赠一瓶的活动,如 15年国色酒香酒1280元一件(6 瓶),5年国色清香酒640元一 件(6瓶), 实际上就相当干买 一瓶送一瓶。国色清香酒作 为宝丰的当家系列产品推出 的宴席活动真正实现了高端白 酒平民化。

「彩陶坊酒洞藏之妙贵在天然

品彩陶坊酒就是品文化, 该酒从包装设计上融入7000 年前的仰韶彩陶坊文化,工艺 上坚持传统酿造工艺与现代科 技创新相结合,通过独特的"九 粮四陶"酿酒法创新出了中国 白酒第十三种香型——"中华 陶融香型",并荣获国家工艺发

作为第十三种香型的中华 陶融香酒,彩陶坊洞藏D6酒更 活合稍高档次的宴席商务用 酒。这里重点推荐的是仰韶彩 陶坊酒人和酒,该酒属陶香型 白酒,大瓶450ml+小瓶50ml, 饮用时可将小瓶酒倒入大瓶内 混合调口味。焦报酒城推出的 仰韶彩陶坊酒人和酒宴席活 动,每瓶仅需85元。

"洞藏之妙,贵在天然。据 介绍,彩陶坊地利D6,以"藏" 而卓越,世界美酒特色产区,成 为彩陶坊地利成长的天然道 场,云霞供养,生态自然,成就 彩陶坊地利优良品质,陶醉 "雅、融、陈"的味觉美学,沁人

心脾。这也可以说是振兴豫酒 大计中的一大创新。"仰韶酒业 彩陶坊洞藏酒焦作区域相关负 责人说。

"一口四香、酱浓清芝、唇 齿之间、味蕾之上、层次锭放、 九粮九蒸、洞中之藏。"这是资 深酒友对彩陶坊洞藏 D6 酒的 评价。

喝五粮醇酒尽享醇净醇和

"喝不起五粮液可以喝五 粮醇,因为它们是兄弟!"喜欢 喝五粮醇的酒友常常会这样调 侃。酒友们这样说,说明他们 对五粮醇生产工艺非常了 解,五粮醇的确是和五粮液 ·起生产出来的,只不过取酒 时间不一样而已。所以说,宴 席用酒喝五粮醇是很有面子

当然,五粮醇秉持"美好生 活"的全新品牌理念,因为"醇" 不只代表着酒体的醇净、口感的 醇和,同时也代表着人对生活的 热爱,因此,五粮醇不仅是精益 求精的高品质产品,更是美好生 活的一部分。五粮醇的相伴,定 会让人尽情畅享这分生活的美

据了解,五粮醇是五粮液 股份有限公司以"五粮"字头命 名的三大重点品牌之一,自 1995年上市以来,先后经历了 三次升级换代。其精选高粱、 糯米、大米、小麦、玉米,严格按 配方比例酿造而成,具有浓香、 醇和、尾净的特点。全新3D包 装五粮醇,让您感受真实的自 我。宴席用酒洗五粮醇即上档 次有面子,喝着也更放心。

目前,焦报酒城推出的宴 席活动是:五粮醇红装50度 酒,限时限价一件1200元,买 一件送一件,相当于600元-件,一次性购买6件以上五粮 醇红装酒,再送价值3900元6 斤装大坛洒一瓶。

喝剑南春尽品皇族贡品

剑南春酒无疑是高档酒, 平时大家舍不得喝很正常,而 金榜题名时少品点还是舍得 的。该系列酒推出的宴席活动 还是非常喜人的。剑南春活 动,2~5桌小型宴会:购酒一 箱,至少回收3套拉环瓶盖,可 扫描二维码6~10次 每个都有 红包奖励,有现金红包,珍藏剑 小酒,1.5L大唐华章剑南春等;6 桌以上宴会:购酒两箱以上.消 费者10~30 桌送一瓶680ml 剑 南春鉴藏酒,31桌以上2瓶 680ml 剑南春鉴藏酒。另外, 每套拉环瓶盖兑付30元现金。

当然,剑南春酒的各种头 衔也是实至名归。据了解,四 川的绵竹县素有"酒乡"之称, 唐代名酒——"剑南烧春".曾 为皇族贡品,有"剑南贡酒"之 名。因绵竹在唐代属剑南道, 故称"剑南春"。李白就是因为











为了喝到此处美酒把皮袄卖掉 买酒痛饮而留下了"士解金貂" "解貂赎酒"的佳话。

同样 作为剑南春系列洒的 平民酒,银剑南也推出了相应的 宴席活动:每箱828元,两箱送 一箱本品,并且每6个瓶盖兑一 个金剑南礼盒(k3+k6)酒,每12 个瓶盖兑一瓶金剑南24k酒,瓶 盖单个回收15元/个。

"焦报酒城推出宴席活动 以来,虽然不挣钱,但得到了广 大酒友的信任,这就是我们最 大的收获。这次推出为大学生 宴席用酒另外赠送大坛酒是对 大学生的祝贺,也是对大学生 即将进入新的学习阶段的祝 福。在今后的工作中,我们会





关注酒水市场 服务百姓生活

主编:崔 亮 服务热线: 18239192656 监督维权热线: 13503913331



继续为大家找好酒,找物美价 廉的好酒,同时,欢迎各酒类经 销商联系我们,一起共同为广 大酒友服务。有需求的酒友可 以到焦报酒城(小蜗牛市场院 内)选酒,也可以打电话订酒咨 询等,市区内均可享受送货上 门、货到付款服务。服务电话: 17698716868。"崔亮说。

图① 赠品大坛酒也很上 档次

> 图② 稻花香酒。

图③ 酒祖杜康酒。

图(4) 剑南春酒。

国色清香酒。 图(5)

图(6) 赊店小红坛酒。

(本文照片均由本报记者 王学典摄)